
Критерії та порядок оцінювання результатів навчання 

Види та форми контролю: 

Поточний контроль: усне опитування, складання тестових завдань, 

вирішення розрахункових (ситуаційних) задач. 

Умови допуску до контролю змістових модулів: для допуску до 

контролю змістового модуля 1 та 2 необхідна наявність мінімальної кількості 

балів за темами пройдених занять відповідного змістового модулю. 

Контроль змістового модуля: тестові завдання та письмова відповідь на 

питання. За умови дистанційного навчання: тестові завдання та усна відповідь. 

Форма семестрового контролю: семестровий диф. залік. 

Умови допуску до семестрового контролю: Для допуску до 

семестрового контролю необхідно: виконати всі практичні завдання, пройти 

тестові завдання до тем модуля принаймні на мінімальний бал (60,0 %), 

отримати за кожне заняття та змістові модулі мінімальну оцінку.  

Знання здобувачів вищої освіти оцінюються як з теоретичної, так і з 

практичної підготовки за такими критеріям: 

 

Сума балів  
Оцінка 

ЕСТS  

Оцінка за національною шкалою  

оцінка  залік  

90-100  A  Відмінно  

Зараховано  

82-89  B  
Добре  

74-81  C  

64-73  D  
Задовільно  

60-63  E  

35-59  FX  
Незадовільно  Не зараховано  

1-34  F  
 

• «відмінно» – здобувач вищої освіти твердо засвоїв теоретичний 

матеріал, глибоко і всебічно знає зміст навчальної дисципліни, основні 

положення наукових першоджерел та рекомендованої літератури, логічно 

мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті теоретичні знання при 

аналізі практичного матеріалу, висловлює своє становлення до тих чи інших 

проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок;  

• «добре» – здобувач вищої освіти добре засвоїв теоретичний 

матеріал, володіє основними аспектами з першоджерел та рекомендованої 



літератури, аргументовано викладає його; має практичні навички, висловлює 

свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних 

неточностей і помилок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі 

практичного;  

• «задовільно» – здобувач вищої освіти в основному опанував 

теоретичні знання навчальної дисципліни, орієнтується в першоджерелах та 

рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, плутає поняття, 

додаткові питання викликають невпевненість або відсутність стабільних 

знань; відповідаючи на запитання практичного характеру, виявляє неточності 

у знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із майбутньою  

діяльністю;  

• «незадовільно» – здобувач вищої освіти не опанував навчальний 

матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, майже не 

орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі; відсутнє наукове 

мислення, практичні навички не сформовані.  

За результатами поточної успішності студент може підвищити рейтинг 

з дисципліни протягом семестру до підсумкового модульного контролю. 

 

Поточне тестування та самостійна робота Сума балів 

  

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 ЗМ 1 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 ЗМ 2 

Денна форма навчання 

6-10 6-10 6-10 - - 12-20 6-10 6-10 6-10 - - 12-20 60-100 

Заочна форма навчання 

- - - - - 12-20 12-20 12-20 12-20 - - 12-20 60-100 

 

Політика щодо академічної доброчесності. Ґрунтується на засадах 

академічної доброчесності, наведених в ПОЛ «Про заходи щодо запобігання 

випадків академічного плагіату у НФаУ». Списування при оцінюванні 

успішності здобувача вищої освіти під час контрольних заходів на практичних 

та семінарських заняттях, контролю змістових модулів заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних девайсів). Реферати повинні мати коректні текстові 

посилання на використану літературу. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача освіти є підставою для її 



незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відвідувати навчальні заняття (ПОЛ «Про організацію 

освітнього процесу НФаУ») згідно з розкладом (https://portal.nuph.edu.ua; 

https://sms.nuph.edu.ua), дотримуватися етичних норм поведінки.  

Політика щодо дедлайнів, відпрацювання, підвищення рейтингу, 

ліквідації академічної заборгованості. Відпрацювання пропущених занять 

здобувачем вищої освіти здійснюється відповідно до ПОЛ «Положення про 

відпрацювання студентами пропущених навчальних занять та порядок 

ліквідації академічної різниці в навчальних планах у НФаУ» згідно з 

встановленим на кафедрі графіком відпрацювань пропущених занять. 

Підвищення рейтингу та ліквідація академічної заборгованості з освітньої 

компоненти здійснюється здобувачами освіти відповідно до порядку, 

наведеного в ПОЛ «Про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів 

вищої освіти у НФаУ».  

Здобувачі вищої освіти зобов’язані дотримуватися усіх строків, 

визначених кафедрою для виконання видів письмових робіт з освітньої 

компоненти. Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку – до 20% від максимальної кількості 

балів за даний вид роботи.  

Політика щодо оскарження оцінки з освітньої компоненти (апеляцій). 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження (апеляцію) оцінки з 

освітньої компоненти, отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до ПОЛ «Положення про оскарження результатів 

семестрового контролю знань здобувачів вищої освіти у НФаУ». 


